

Gewinnübersicht für das Gewinnspiel der GREIPL GmbH

Im Rahmen der AUA-Messe am 21.09.2024

Zu gewinnen gibt es nachstehende Preise:

- 1. Platz: Amazon Gutscheinkarte im Wert von 100 €
- 2. Platz: Spotify Premium Gutscheinkarte im Wert von 50 €
- 3. Platz: Kino Gutscheinkarte im Wert von 25 €

Teilnahmebedingungen für das Gewinnspiel der GREIPL GmbH

1. Veranstalter

Veranstalter des Gewinnspiels ist die GREIPL GmbH, Brunnwiesen 38, D-94481 Grafenau, Telefon: +49 (0) 8555 – 9609– 0, E-Mail: info@greipl-group.com, Geschäftsführer: Jürgen Greipl.

2. Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind alle Besucher der AUA-Messe 2024 im HAIDL Atrium in Röhrnbach, die zum Zeitpunkt ihrer Teilnahme das 18. Lebensjahr vollendet und ihren ständigen Wohnsitz in Deutschland haben. Mitarbeiter der GREIPL GmbH und deren Angehörige sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

3. Teilnahmezeitraum und Ablauf

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist nur am 21. September 2024 während der Dauer der Messe möglich. Die Teilnehmer haben die Möglichkeit, am Messestand der GREIPL GmbH ein Wissensquiz über das Unternehmen GREIPL auszufüllen. Diesen Flyer werfen die Teilnehmer inkl. ihrer persönlicher Daten in den Gewinnspieltopf.

4. Auswahl der Gewinner

Die Gewinner werden basierend auf den korrekt beantworteten Quizfragen bestimmt. Sollten mehrere Teilnehmer alle Fragen richtig beantworten, entscheidet das Los. Dabei werden die Namen der Teilnehmer in eine Box gegeben und die Gewinner nach dem Zufallsprinzip per Ziehung ermittelt. Die Auswertung erfolgt bis zum 11.10.2024. Die Bekanntgabe der Gewinner findet unmittelbar nach Abschluss der Auswertung statt.

5. Übergabe der Gewinne

Die Gewinner werden telefonisch oder per Mail über ihren Gewinn informiert. Dabei wird abgestimmt, ob der Gewinner seinen Gewinn persönlich bei der GREIPL GmbH abholt oder ob der Gewinn per Post an die vereinbarte Adresse versendet wird. Sollte eine Kontaktaufnahme nicht möglich sein, hat der Gewinner 14 Tage Zeit, sich schriftlich bei der GREIPL GmbH zu melden. Nach Ablauf dieser Frist verfällt der Gewinn und es wird ein neuer Gewinner ermittelt.

6. Datenschutz und Einwilligung zur Datenverarbeitung

Mit dem Ausfüllen ihrer Kontaktdaten entscheiden die Teilnehmer, ob eine Speicherung und Kontaktaufnahme durch die GREIPL GmbH erfolgen darf. Sofern die Teilnehmer die Einwilligung zur Speicherung und Kontaktaufnahme ablehnen, werden ihre Daten 30 Tage nach Ende des Gewinnspiels gelöscht. Eine Weitergabe der Daten an Dritte findet nicht statt. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit widerrufen, etwa durch Nachricht per E-Mail an info@greipl-group.com. Ihre Daten werden anschließend gelöscht.

7. Veröffentlichung von Gewinnernamen

Die Gewinner werden namentlich bei der Bekanntgabe genannt. Zusätzlich erfolgt eine Benachrichtigung per Telefon oder E-Mail an die im Gewinnschein angegebene Kontaktadresse. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel willigt der Teilnehmer in diese Form der Veröffentlichung ein.





8. Ausschluss des Rechtsweges

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Alle Entscheidungen der GREIPL GmbH im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel sind endgültig. Dies gilt insbesondere für die Auswahl der Gewinner und die Auslegung der Teilnahmebedingungen.

9. Änderung der Teilnahmebedingungen und Beendigung des Gewinnspiels
Die GREIPL GmbH behält sich das Recht vor, die Teilnahmebedingungen jederzeit ohne vorherige
Ankündigung zu ändern oder das Gewinnspiel ganz oder teilweise ohne Angabe von Gründen zu beenden.

Mit der Teilnahme an dem Gewinnspiel erkennen die Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen ausdrücklich an.

